



В Новосергиевском районе мужчина подозревается в убийстве своего односельчанина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 40-летнего жителя села Нестеровка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Утром 9 июня 2017 года у зерносклада СПК «Нестеровский» Новосергиевского района обнаружен труп 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 40-летний односельчанин, который ранее привлекался к уголовной ответственности, в том числе за убийство.

По данным следствия, днем 8 июня 2017 года подозреваемый, находясь на рабочем месте,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

будуichi в алкогольном опьянении, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своему коллеге не менее 6 ударов ножом в область груди. Разнорабочий скончался на месте.

Скотник пояснил следователям, что односельчанин оскорбил его, в результате чего произошел конфликт. Фигуранту предъявлено обвинение, он арестован.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1135410/folder/1048783>